
Συνέντευξη στην Εφημερίδα των Συντακτών και τον
Στέργιο Ζιαμπάκα

Ο 24χρονος Χρήστος Κοσίνας είναι ο νεότερος υποψήφιος περιφερειάρχης, επικεφαλής του ψηφοδελτίου
της «Αριστερής Παρέμβασης – Αντικαπιταλιστική Κίνηση στη Δυτική Ελλάδα», αυτοδιοικητική
παράταξη που σε επίπεδο δυνάμεων στηρίζεται από την ΑΝΤΑΡΣΥΑ, πέρα από ανένταχτους αγωνιστές του
λαϊκού κινήματος. Μιλώντας στην «Εφ.Συν.» για τις επικείμενες αυτοδιοικητικές εκλογές απευθύνει
αγωνιστικό κάλεσμα στη νέα γενιά:

«Να επιμείνουμε στον δρόμο της πάλης, για να σπάσει το κλίμα παραίτησης,
απόγνωσης και ατομικού δρόμου»

• Είστε ένας από τους νεότερους υποψηφίους στις επικείμενες αυτοδιοικητικές εκλογές. Τι
μήνυμα θα θέλατε να στείλετε στη «γενιά της κρίσης»;

Από τη μια, η νεολαία έχει δεχτεί σοβαρά πλήγματα μέσα από τη κρίση και τα μνημόνια. Η μαζική φυγή
νέων στο εξωτερικό, ο μετεωρισμός όσων μένουν πίσω μεταξύ μισοεργασίας-μισοανεργίας, οι
πρωτοφανείς συνθήκες εργασιακής εκμετάλλευσης που αντιμετωπίζουμε, αποτελούν ανοιχτές πληγές στο
σώμα της νεολαίας, που δεν θα κλείσουν συνεχίζοντας την ίδια πολιτική που ακολούθησαν οι κυβερνήσεις
των τελευταίων χρόνων.

Από την άλλη, αυτή η γενιά της κρίσης έχει γνωρίσει τον δρόμο του αγώνα, της δύναμης που έχει το
ανατρεπτικό μαχητικό κίνημα, βρέθηκε πολλές φορές στη θέση του ρυθμιστή του κεντρικού πολιτικού
σκηνικού με τις επιλογές και τις διεκδικήσεις της.

Απευθύνουμε κάλεσμα στη νέα γενιά να επιμείνουμε σε αυτόν τον δρόμο πάλης, για να σπάσει το
κλίμα παραίτησης, απόγνωσης και ατομικού δρόμου. Να πάρουμε πίσω όσα μας στέρησαν, και
ακόμα περισσότερα, μέσα από τους μαχητικούς και ανυποχώρητους αγώνες μας. Δεν θα αφήσουμε τους
ανθρώπους μας, τις γειτονιές μας, τα όνειρά μας για το μέλλον να τα ισοπεδώσει η βάρβαρη
«ανάπτυξη» που ετοιμάζουν.

• Ποιο είναι το διακύβευμα των εκλογών στην Περιφέρεια Δυτικής Ελλάδας;

Είναι σημαντικό να δεχτεί ισχυρό πλήγμα το σύνολο των αστικών μνημονιακών δυνάμεων, να
αποκαλυφθεί πως η ανάπτυξη για την οποία μιλάνε είναι ανάπτυξη για το μεγάλο κεφάλαιο, τα
επιχειρηματικά συμφέροντα και τους ξένους ομίλους, ανάπτυξη που λεηλατεί τον λαό και το
περιβάλλον.

Υπάρχει ένα βαθύτερα συνειδητοποιημένο αγωνιστικό ρεύμα στην ελληνική κοινωνία που αντιλαμβάνεται
πως μέσα στο πλαίσιο της Ε.Ε., των αιματηρών πλεονασμάτων, του ΝΑΤΟ, της αναδυόμενης
πολεμικής απειλής και του εθνικισμού δεν υπάρχει μέλλον. Είναι ζητούμενο την επόμενη μέρα των
εκλογών αυτό το ρεύμα της ρήξης και της ανατροπής να βγει ενισχυμένο. Με ενδυνάμωση της
ανεξάρτητης αντικαπιταλιστικής Αριστεράς, της Αριστεράς της πραγματικής ελπίδας.

• Η «Αριστερή Παρέμβαση» εξέλεξε έδρα και στις δύο προηγούμενες εκλογές στη Δυτική



Ελλάδα. Φέτος φιλοδοξείτε να αυξήσετε τις δυνάμεις σας. Ποιες θα είναι οι προτεραιότητές σας
και σε ποια θέματα θα εστιάσετε;

Η «Αριστερή Παρέμβαση» θα αγωνιστεί μέσα και έξω από το περιφερειακό συμβούλιο για γη, ψωμί,
δουλειά, παιδεία και ελευθερίες για όλο τον λαό. Προτεραιότητά μας είναι να είμαστε στο πλευρό των
τοπικών κινημάτων, του ταξικού εργατικού-λαϊκού κινήματος. Επιδιώκουμε η εκλογική ενίσχυση της
«Αριστερής Παρέμβασης» να μετατραπεί σε ανατρεπτικούς αγώνες για την επιβολή των συμφερόντων
της πληττόμενης κοινωνικής πλειοψηφίας, της κοινωνικής τάξης που παράγει τον πλούτο, των
εργαζομένων, των ανέργων, των επισφαλώς εργαζόμενων, των κοινωνικά «αόρατων και
παραγκωνισμένων».
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